

我们就在您身边

齐鲁晚报 2021.10.29 星期五



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

第十七届中国林产品交易会闭幕

总金额11.2亿人民币，现场交易额7306万元人民币

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 袁文卿

见习记者 马璐璐 范祥海

10月28日，第十七届中国林产品交易会闭幕式在中国林展馆举行，为期四天的林交会圆满落幕。菏泽市林业局党组书记、局长王本现主持仪式。

据介绍，第十七届中国林产品交易会参展参会人员达8.6万人次，其中专业人士6200余人次；签订销售合同及协议732个，总金额11.2亿人民币，现场交易额7306万元人民币。

本届林交会与时俱进，注重创新。在主题策划上，由往届突出林产品上升到乡村振兴战略和绿色发展；在展会定位上，由往届的林业产品综合性展会提升到木材加工领域专业性展会；在会场设置上，由多届的林展馆一个会场上升到一个主会场+两个专业分会场。

本届林交会组织严密，丰富



多彩。汇聚了来自全国869家企业参展布展，充分展示了林业产业新技术、新产品、新成果。配套举办了14项活动，有效促进了展会与产业的互动。

本届林交会内涵丰富，成

果丰硕。进一步推进了林业产业经贸技术交流，推动了传统产业提质增效、新兴产业提升规模、跨界融合提升潜能，参展商和采购商在洽谈合作中实现了共赢。

清理家庭小药箱 守护人民大健康

齐鲁晚报·齐鲁壹点

记者 周千清

见习记者 李潇

10月27日，菏泽市医药行业协会开展“清理家庭小药箱，守护人民大健康”活动。菏泽市副市长曹升灵、菏泽市市场监督管理局局长张魁、山东省药品监督管理局区域检查第六分局局长李涓、菏泽市医药行业协会会长史先成等出席此次活动。

据联众医药董事长李青峰介绍，山东联众承担“菏泽市家庭过期药品定点回收”工作，一定要在政府监管部门和医药行业协会的监督管理下，多措并举做好建立规范的回收程序，建立常态化过期失效药品回收机制和平台，严格执行过期失效药品

回收的确认、登记、保管等规定。

联众医药现有直营门店174家，服务范围覆盖菏泽市及周边县区，加强营业员业务素质和服务态度的培训教育，为大家提供更加优质专业的服务，提升群众安全用药意识，降低群众用药风险；发挥群众的积极参与性，为激励大家的积极性，联众医药也将拿出礼品和代金卷，对热心公益事业、上交过期药品的群众进行奖励。

对于此次活动，不少市民都竖起大拇指。王女士说：“家里的药箱经常有些过期失效的药品，服用会危害身体健康，随便丢弃又会污染环境，实在不知道该怎么办，现在联众医药制定了相关药品的换购措施真是解决了一个大麻烦。”

贴心宽带服务 只为您十分满意

身穿蓝色制服、手提工具箱、穿梭小区间的“蓝精灵”，就是菏泽移动的智慧家庭工程师，他们定期入户搜集用户家庭宽带问题，辅导用户了解宽带知识，及时解决用户反映的问题。

从去年年初以来，菏泽移动为了提升移动宽带用户满意度，提高网络服务质量，启动了“安心服务 满意到家”宽带义诊活动，成立宽带义诊小分队，践行“即办即装、即报即修、一站式解决”的宗旨，“蓝精灵”们陆续深入全市各大小区，为用户提供免费网络检测，同时一次上门解决弱光、wifi弱覆盖、互联网电视无线接入等家庭网络问题，为用户提供专业、可靠的家庭有线和无线网络质量保障，真正做到了解用户之难、排解用户之忧，让广大居民享受到优质高效的家庭宽带服务。菏泽移动累计组织百余场义诊活动，覆盖300多个小区。

特别是假期期间，用户的网络需求量较大，也是“蓝精灵”们忙碌的日子。每逢假期，他们都会早早地排查城区和村镇重点小区，梳理假期期间义诊计划，与村委会工作人员一起，每天组织进社区宽带义诊，手机24小时保持连线不关机，牺牲自己的休息时间，在各小区忙里忙外，热情的服务与用户拉近了距离，赢得了用户的10分满意。国庆假期的一天，深夜11点，移动装修师傅小王接到了开发区一位女士的报修电话，“家里有留学生要上网课，您过来给看看吧”，王师傅急忙穿衣，赶到20里外的用户



那里，修好网络后已是凌晨1点多，用户十分感谢，王师傅笑着说：“不用客气，您满意了就行！”

从户外分纤箱、皮线到用户侧尾纤、网线，经常见到“蓝精灵”们忙碌的身影，菏泽移动装

维队长李德刚说：“我们构建了以客户满意的评价体系，为客户提供专业的服务水准和优

质的入户服务，百倍努力，只为他们的10分满意！”

通讯员 孙文敏